

**Rettifica del regolamento (UE) n. 524/2011 della Commissione, del 26 maggio 2011, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di bifenile, deltametrina, etofumesato, isopyrazam, propiconazolo, pimetrozina, pirimetanil e tebuconazolo in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 142 del 28 maggio 2011)

1. A pagina 15, al punto 1 dell'allegato, che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, nella sesta colonna, relativamente alla pimetrozina:

a) nella riga relativa al numero di codice 0600000:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* « »;

b) nella riga relativa al numero di codice 0610000:

*anziché:* « »

*leggi:* «0,1 (\*)».

2. A pagina 53, nell'allegato, punto 2, lettera b.i), che modifica l'allegato III, parte B, del regolamento (CE) n. 396/2005, nella sesta colonna, relativamente alla pimetrozina:

a) nella riga relativa al numero di codice 0630000:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* « »;

b) nella riga relativa al numero di codice 0631000:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

c) nella riga relativa al numero di codice 0631010:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

d) nella riga relativa al numero di codice 0631020:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

e) nella riga relativa al numero di codice 0631030:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

f) nella riga relativa al numero di codice 0631040:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

g) nella riga relativa al numero di codice 0631050:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

h) nella riga relativa al numero di codice 0631990:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

i) nella riga relativa al numero di codice 0632000:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

j) nella riga relativa al numero di codice 0632010:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

k) nella riga relativa al numero di codice 0632020:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

l) nella riga relativa al numero di codice 0632030:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

m) nella riga relativa al numero di codice 0632990:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

n) nella riga relativa al numero di codice 0633000:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

o) nella riga relativa al numero di codice 0633010:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

p) nella riga relativa al numero di codice 0633020:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5»;

q) nella riga relativa al numero di codice 0633990:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «5».

---